ATA nº043/2024
[bookmark: _GoBack]Aos cinco dias do mês de novembro de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas e quinze minutos, sob a proteção de Deus, com a presença dos vereadores Cleidir Arnold, Daiane Kunzler, Diego Joel Lechner, Félix Alexandre Alles, Leandro Lechner Kich, Orlando Schneider, Rúbia Reisdorfer, Tânia Vier e Tarcísio Schuck. O Senhor Presidente Félix Alexandro Alles declarou aberta a Quadragésima Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de Santa Maria do Herval. O Senhor Presidente passou a palavra à Secretária Daiane Kunzler para a LEITURA DO EXPEDIENTE: Identificação de logradouros e numeração de domicílios no município. Prezados, de acordo com dados divulgados pelo Instituto Brasileiro de geografia e estatística (IBGE), relativos ao senso de 2022, O Brasil possui 24,4 milhões de endereços sem numeração, o que representa 22,8% do total de endereços registrados. Atenciosamente, Roberto Tadeu de Souza Júnior diretor de controle e Fiscalização. Não tendo inscritos na Tribuna Livre e no Grande Expediente, o Senhor Presidente passou para a As Explicações Pessoais. Vereador Cleidir, do MDB: "Senhor presidente, nobres colegas vereadores, vereadora Daiane, vereadora Tânia, vereadora Rúbia, nossa assessora Dieni, pessoal que nos acompanha em casa. Quero deixar aqui um agradecimento ao Vanderlei, secretário de obra, e sua equipe, por algumas obras atendidas. E também quero deixar um convite aos nobres colegas e ao pessoal que nos acompanha para vim prestigiar, no próximo domingo, vamos ter a festa dos sócios lá no meu bairro, na Vila Ferraria. Então, deixo o convite aí para quem puder se fazer presente no próximo domingo. No mais, era isso. Obrigado." Vereador Diego, do PDT "Boa noite, senhor presidente, nobres colegas, vereadora Rúbia, vereadora Tânia, vereadora Daiane, visitantes, nossa assessora Dieni e o pessoal que nos assiste de casa. Primeiramente, eu gostaria de agradecer ao secretário de Obras, Vanderlei, por algumas solicitações encaminhadas e atendidas. E também falar novamente um pouco referente à segurança pública, pois fui procurado por alguns empresários do nosso município, já que no domingo tivemos pequenos delitos no centro. Então, a gente precisa, sim, lutar para que tenhamos um efetivo maior, mais presença de brigadianos aqui no nosso município. Quando a gente fala isso, a gente não fala contra a Brigada, não fala contra o Consepro, não fala contra a administração pública; a gente fala em favor dos poucos brigadianos que temos no nosso município, para que tenham uma ajuda. Porque essa conversa de dizer que não temos índices para ter um efetivo mais presente no nosso município quer dizer que vamos ter que esperar várias casas serem arrombadas, ou até um assassinato? Quando tem qualquer tipo de acidente de veículo, muitas vezes também não há efetivo presente. Então, acho que nós podemos, sim, liderar aqui essa cobrança, que vem principalmente das pessoas que mais auxiliam o Consepro, principalmente os empresários. No domingo, turistas vieram para desfrutar da nossa gastronomia aqui no centro e tiveram seus carros arrombados. Tentaram registrar ocorrência e, segundo o empresário, não conseguiram contato com a Brigada Militar. Se a gente quer tanto trabalhar e potencializar o nosso turismo, a gente precisa, sim, dar segurança aos nossos turistas para que permaneçam no nosso município e possam usufruir das belezas que temos. A gente sabe que nosso povo é ordeiro, todo mundo se conhece, e todos, de certa forma, fazem o seu próprio policiamento dentro dos bairros. Mas precisamos, sim, continuar lutando para que tenhamos um efetivo maior dentro do nosso município, pela proteção das famílias e também dos turistas que usufruem o nosso município. Na noite de hoje, seria isso. Obrigado." Vereador Tarcísio, do PP Ilustríssimo senhor presidente, vereadores, vereadoras, visitantes. Moradores do Alto Morro dos Bugres que me ligaram ontem para pedir que seja feita a roçada na estrada ali do Alto Morro dos Bugres, onde mora o funcionário Ivo Boeff. Aquela rua do Sega, que, se não consegue patrolar, pelo menos fazer a roçada. Obrigado." 

Senhor Presidente Felix Alexandro Alles:
 
O Senhor Presidente encerrou a sessão sob a proteção de Deus e convocou sessão ordinária para o dia 12 de novembro de 2024, no horário de 19 horas e 15 min, no mesmo local. Nada mais havendo a tratar, eu Tauã Hoff, estagiário, redigi a presente ata que, depois de discutida e aprovada, será assinada pelo presidente e pelo primeiro secretário da Mesa Diretora do Poder Legislativo. Santa Maria do Herval, 05 de novembro de 2024
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